

Достоинный возраст - достоинный праздник

Одна из старейших школ района - школа № 1 г. Никольска, отметила 175-летие со дня основания.

Людмила ЧЕГОДАЕВА

175 лет для учебного учреждения – дата почтенная, к тому же и событие это значимое в жизни не только школы № 1, но, пожалуй, и всего района. Когда-то это была единственная школа в городе, единственная средняя в округе. Сколько выпускникам за годы своего существования она дала путевку в жизнь! Богатая история учебного заведения стала темой уроков и викторин, конкурсов и выставок, которые состоялись в течение недели. Юбилейные мероприятия начались 26 ноября районной конференцией, гостями и участниками которой стали педагоги и ученики нескольких школ, а завершились Днем открытых дверей и праздничным концертом.

30 ноября школа встречала друзей. На встречу со школьным коллективом в этот день пришли педагоги-ветераны, выпускники разных лет, родители

них состоялась презентация книги о школе, изданной на средства ее выпускников В.М. Топорковой, В.Л. Тепляковой и А.А. Горчакова. Почетным



В роли преподавателя на уроке профессиональной ориентации выступает Олег Александрович Васильев

гостем встречи стала ветеран педагогического труда А.С. Ковач. Воспоминаниями о школьной жизни поделились приехавший на юбилей школы



Гостя юбилейных торжеств ветеран педагогического труда Антонина Сергеевна Ковач

учеников, единомышленники. В числе гостей экскурсию по школе совершили заместитель губернатора Вологодской области О.А. Васильев, депутат Законодательного Собрания области Т.И. Никитина, глава района В.В. Панов, председатель Представительного Собрания В.М. Поднебесников, заместитель главы района В.М. Корепин, глава города С.Н. Титова, начальник Управления образования В.В. Рыжков. Ознакомившись с выставками, участниками юбилейных мероприятий посетили открытые уроки. На одном из

из Москвы Р.И. Сковородкин, а также мама двух золотых медалистов Н.С. Красикова. Теплые встречи поколений прошли еще в нескольких классах.

Проблемы современности, в частности проблему осознанного, целесообразного выбора профессии, обсудили в школьной аудитории ученики 10-А и 11-Б классов. В роли преподавателя на уроке по профессиональной ориентации выступил О.А. Васильев (по одному из образований – учитель истории). В ненавязчивой форме он обрисовал старшеклассникам обстановку

на современном рынке труда, его потребностях. В завершение беседы заместитель губернатора пожелал ребятам сделать правильный выбор и стать хорошими специалистами.

Тон торжественной части, состоявшейся в зале Районного дома культуры, задали зву-

ки вальса, кружащиеся пары: юноши в парадной форме и их сверстницы в форменных платьях с белыми фартуками. Все это создало атмосферу школьного вечера. В этот день с празднично украшенной сцены прозвучали теплые слова высоких гостей, коллег по образовательной и воспитательной работе, выпускников разных лет и учеников в адрес всех, кто работал и работает в школе, кто учился и учится в ней. Неоднократно были отмечены их творчество, инициативность, высокое качество образования. Поздравления, награждения, цветы и подарки чередовались с концертными номерами в исполнении ансамблей «Мирабель» и «Калейдоскоп», а также учеников и учителей первой школы, начальной школы и воспитанников Детской школы искусств. Логическим завершением торжества стало чествование педагогического коллектива под аплодисменты зала.

Вот и пройдена еще одна веха истории учебного заведения. Перелистнута еще одна страница школьного альбома. А школа в ожидании хороших перемен с оптимизмом продолжает этот славный путь навстречу новому юбилею.

Фото автора.